

# 来自郑州邮政的任帅,三个月内两次配型成功 郑州小伙要救苏州白血病姑娘

## 目前河南省捐献造血干细胞人数居全国之首 郑州市捐献造血干细胞人数居全国省辖市之首

连续6年献血4800毫升后,11月14日,来自郑州市邮政局(家住金水区东风路4号院)的小伙任帅再次捐献216毫升造血干细胞,为苏州一位17岁的白血病女孩送去希望。这是任帅在3个月内第二次与人配型成功。

2006年,还在读大三的任帅第一次参加献血,从那时起,他每年都会献两次,一直坚持到现在,已经6年了。任帅说,他是2009年加入“中华骨髓库”成为志愿捐献者的。

晚报记者 董占卿 通讯员 刘铭 文/图

### 三个月内两次配型成功

今年4月18日,任帅接到郑州市红十字会工作人员的电话,告知他与一位患者初步配型成功。为了给求助者提供更为优质的造血干细胞,任帅还特地增加了营养,每天喝一瓶牛奶,每个星期运动3次,晚上10点就睡觉。可是,经过3个月漫长的等待和准备,7月15日市红十字会告知,由于求助者身体原因,无法实现捐献。但就在第二天上午,7月16日8点44分,任帅再次接到市红十字会告知配型成功的电话,这次是与苏州一位患有白血病的17岁女孩配型成功。

昨日,任帅在医院捐献了216毫升造血干细胞。据悉,患者要在无血缘关系的人群中寻找合适干细胞供者的概率仅有十万分之一,任帅两次与患者初分型配型成功,这种概率只有几十万分之一甚至百万分之一。



“生命种子”顺利飞抵江苏

昨日上午12点20分,飞转了整整4个小时的血细胞离心机安静下来,带着体温的216毫升造血干细胞终于采集完毕。这颗“生命的种子”经过医学检测后,于下午5点40分顺利登上飞往上海的航班。据了解,新采集的造血干细胞必须在17小时内送达

至患者。据悉,任帅是全国捐献造血干细胞第2485人,河南省第236人,郑州市第99人。目前河南省捐献造血干细胞的人数排在全国首位。郑州市捐献造血干细胞的人数在全国省辖市中排名首位。

## 清扫树叶枯草“演变”就地焚烧

两处分别是:京广路开元小区门前和大学南路绿化带

晚报记者 姚辉常 王菁 文/图

本报连日,记者不断接到读者反映,在二七区辖区内存在焚烧树叶枯草行为,不仅造成秋冬防火隐患,焚烧引起的烟灰味还对附近居民生活环境造成严重影响。

据读者代女士反映,在长江路和京广路交叉口开元小区门前,连续多日,每天下午4时许总有人焚烧树叶枯草。记者采访得知,这是该小区物业公司所为,公司相关负责人当即表示立马整改,不再出现焚烧事件,保证小区周遭居民不受影响。

下午5时,记者一行来到大学南路和南三环交叉口,看见几名妇女用大扫帚、铁锹在绿化带内拍压树叶枯草,随即点着火。记者上前询问,其中一位身穿红花黑底棉袄的妇女称是绿化队的(如图)。

记者随即联系到市园林局城市园林处一姓赵的处长,赵处长表示,他们会立即派人到现场核实这3名妇女是否为园林工作人员,如经证实将进行严肃处理,并引以为戒。



## 违法侵占耕地,新密市曲梁镇庙朱村一处“小产权”—— 违建房“溱水名苑”公开发售

晚报记者 杨宜锦 王战龙

本报 在新密市曲梁镇庙朱村,没有任何手续,打着“新农村建设”项目的“小产权房”——溱水名苑,公然占用耕地建设并公开发售,建好的房子不仅庙朱村的老百姓可以购买,大部分房子还按商品房的价格卖给了外地人。11月13日,记者赶赴新密进行了调查采访。

记者驱车从郑尧高速新密东下站,很快就到达新密市曲梁镇庙朱村。村民举报的“新农村建设项目”——溱水名苑是9栋6层小楼,非常显眼。当记者前去拍照时,一位大汉走过来恶狠狠阻止记者拍照,并要抢记者手中的相机,声称

110和市委书记来都不怕,不准在附近采访。记者采访中,该小区一位姓刘的村民告诉记者,该小区原叫福裕新村,小区2009年开建,原本打算2010年年底完工,但期间负责开发该小区的河南福之田置业有限公司被责令停止违法占地行为。而此次在小区的外墙上的“曲梁镇溱水名苑鸟瞰图”上,记者看到小区名字已经更改为“溱水名苑”,上面标注的小区简介上称:“溱水名苑规划占地40亩,计划总投资3280万元,建设六层居民楼9幢,总建筑面积48654平方米,规划建设绿地面积6000平方米,可搬迁安置居民560户。新区由河南福之田置业有限公司承建,属单元式居民套房,建设期限3年,2009



年开工,至2011年全部建成,其中2009年搬迁入住330户,2010年搬迁入住70户,2011年搬迁入住160户。”(如图)

昨日记者尝试与曲梁镇相关负责人就此事进行采访,先与镇党委副书记朱彦莉取得联系,她表示,这事不归她管,让记者联系分管新农村建设的副镇长李树森,但记者多次拨打电话均无人接听。

### “感谢中原区交通局办实事”

本报讯 昨日,位于中原区桐柏路街道办事处西路82号院的棚顶,再也不会因年久失修,棚顶漏雨而发愁了,地面平坦了,给居民们的生活带来极大便利。

“中原区交通局办实事办到了老百姓心窝里,解决了我们小区老大难问题。”西站东社区居民张大妈说,交通局是他们小区的帮扶单位,该局领导了解到小区的老大难问题后,进行实地勘察、测量、制订方案,在极困难的情况下,拿出了3万元的资金,为居民们翻修车棚、铺路,老百姓都很高兴。晚报记者 董占卿 通讯员 马岩岩

### 新密人社局创先争优惠民生

本报讯 “没想到现在办理退休证这么快,人社局的人太热心了,给我打了多次电话来让我领退休证。并且他们还登门办理手续,真是太方便了。”退休职工李女士感慨地说。

新密市人社局在创先争优活动中,坚持“民生在先,服务为本”的服务理念,积极采取5项措施,提高工作质量,提升工作效率,努力把创先争优的过程转化为群众广泛服务的过程,确保群众从创先争优活动中得到真正的实惠。新密市人社工作得到进一步推进,群众满意度得到进一步提升,机关形象得到进一步改善,真正做到了“真情相助”、“人事业务”、“有情操作”、“执法监察”、“情系维权”。在今年全市行风评议中取得了较好的名次,得到社会各界和广大群众的好评。

晚报记者 王银廷 通讯员 李昱晓

### 荥阳市地税开展“文明出行”

本报讯 工作日子里,在荥阳市地税局机关操场上,10多台公务用车整齐地停放在那里。原来,荥阳地税局为倡导健康生活方式,展示良好地税形象,在坚持节假日、双休日公车封存制度,每周按牌照尾数停开一天的基础上,又提出了公务用车每月停开一周(7天)时间的新规定。同时,除4个农村税务所外,其余地税干部职工一律步行或骑自行车上下班和从事5公里以内的公务活动,在全体税务干部职工中形成“文明出行 绿色出行 我先行”的浓厚氛围。

晚报记者 王战龙 通讯员 宋卫平 乔艺

### 祭城路办事处治城市“牛皮癣”很得力

本报 “四个发挥”强劲治理小广告。自城市管理整治提升活动开展以来,祭城路办事处多措并举,利用“四个发挥”(发挥党员干部模范带头作用,发挥小区物业力量、发挥市场作用、发挥治安巡逻队作用)有效治理了胡喷乱贴小广告现象。通过近期整治,该办辖区小广告大量减少,辖区群众的文明素质也有较大提高,治理工作取得成效。据不完全统计,该办每天处理各类小广告达300余处,活动开展以来,处理小广告共计6000余处。

晚报记者 杨宜锦 通讯员 韩超

#### 本报驻县市区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513
新郑市、港区	王军方 15617779000
巩义市	孙庆辉 15937166196
新密市	王银廷 15515517751
荥阳市、上街区	王战龙 13838146001
中牟县	张辉 15837160606
金水区	王翠 13937128833
中原区	董占卿 15515528900
二七区	王菁 13939041818
管城区	杨宜锦 13526869286
惠济区	姚辉常 13838143050
经开区	王赛华 13203850566